

异国交流会心得

资源与环境学院 张连娅

2018年8月30日-8月31日在孔敬Mahasarakham大学参加了学术交流会。这次交流会让我受益匪浅，以下是我的本次交流心得。

本次参加为期两天的学习，我深刻地感受到了自己还有许多的不足之处，很多的汇报主题都是以食品安全、身体健康等方面的，让我深刻的一个汇报是关于癌症的，虽然是全英文的，因为我的英文水平低，只能听得一知半解，但也能体会到我们科学家为此付出的艰辛努力，同时为之骄傲。由于英语很差，去之前就很有自信，总是不敢开口说话，只能在一旁做一个旁观者，一个听众，也遇到在语言上的尴尬，尤其是在交流时。因此自己只带了一个Poster去展览，去了后发现很多研究者都在自己的研究方向做得很不错，同时我也从中学习到很多，让我明白了许多学习上的道理，同时也让我明白了英语不过是在平时的交谈还在我研究的本领域上，起着主导的作用，以此激励我一定要学好英语，总之让我受益匪浅。其实，让我深刻明白一个道理，勇于突破自我，展现自我，敢于站在属于自己的舞台上发光发热，就会把自信展现出来。



在会议结束后，学院领导带我们去观赏恐龙化石博物馆，旁边的解说员认真详细地给我们讲解，让我们感受到了他们文化精深，以及对文物的爱惜。我是第一次参观这样的博物馆，让我学习到了许多关于恐龙化石的知识。我们一行人也

去参观了蚕丝的制造，他们用最原始的方式展现在我们眼前，并在一旁给我们做讲解，让我们学习了蚕文化，让我想到一句诗“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”。在晚餐上，我们边吃饭边欣赏他们的歌舞剧，让我们体会到了泰国人热情好客，让我们在和谐的氛围中学习，比起我们国内，让我们感到更加轻松愉快。同时让我们品尝到了泰国的美食，虽然只有两天的时间，也让我倍感快乐，不会忘记在异国的温暖。



此次到异国学习，让我受益匪浅，决心好好学习英语，希望下一次有这样的机会不会很尴尬，希望在自己的领域更上一层楼。感谢泰国朋友的接待，感谢学校老师带领，感谢我们一起去的同学的陪伴。

